



Коммерсантъ: "В деле экс-директора дептранса ЯНАО выявлен новый эпизод о получении 21,9 млн рублей взятки"

В ходе следствия по уголовному делу в отношении экс-директора департамента транспорта и дорожного хозяйства Ямало-Ненецкого автономного округа (ЯНАО) выявлено новое преступление по ч. 6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). Об этом сообщили в пресс-службе ведомства.

По данным следствия, в феврале 2018 года обвиняемый получил от своих знакомых - фактических руководителей компании 21,9 млн руб. взятки. За это экс-глава департамента помог бизнесу заключить госконтракты на выполнение работ по ремонту и содержанию автомобильных дорог.

Отметим, с февраля 2018 по сентябрь 2020 года департамент возглавлял Максим Першиков. В прошлом году губернатор Дмитрий Артюхов уволил его из-за неудовлетворенности качеством дорог в регионе.

Как ранее писал "Ъ-Урал", уголовное преследования экс-директора дептранса Ямала началось летом прошлого года. Его и двух руководителей коммерческой организации задержали следователи и сотрудниками управления по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции УМВД по ЯНАО. Расследованию содействовало окружное правительство. Следствие считает, что в 2019 году два руководителя коммерческой организации передали директору департамента взятку в размере 3 млн руб. за беспрепятственное исполнение и оплату контрактов по ремонту и содержанию дорог, а также обеспечение крупных контрактов в будущем.

Кроме того, как считает следствие, в феврале прошлого года двое руководителей коммерческой организации передали главе департамента 1,5 млн руб. взятки за обеспечение и беспрепятственное исполнение государственных контрактов по ремонту и содержанию автомобильных дорог.

11 Марта 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1663227>